

GOBIERNO DETODOS



INFORME DE COMISIÓN Y DESGLOCE DE GASTOS

RAMO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

DEPENDENCIA O ENTIDAD

DIRECCIÓN DE CONTROL PATRIMONIAL

FOLIO SOLICITUD

SAFIN03.SSAyF.DGPySG.DCP/2682/2025

OBJETIVO Y/O TRABAJO A REALIZAR

VERIFICACIÓN FÍSICA DE RIENES MUERI ES ASIGNADOS A LA OFICINA DE LA GORERNADORA. EN LAS

LOCALIDADES DE DZITNUP Y POMUCH DEL MUNICIPIO DE HECELCHAKÁN.

DÍA	MES	AÑO
12	5	2025

NOMBRE FECHA DE SALIDA DESTINO No. DE Jose Enrique Montalvo Garcia 09/05/2025 HECELCHAKÁN **EMPLEADO** PUESTO ANALISTA "A" FECHA DE RETORNO

09/05/2025

MONTO TOTAL

\$453.00

35472

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS

VERIFICACIÓN FÍSICA DE BIENES MUEBLES ASIGNADOS A LA OFICINA DE LA GOBERNADORA, EN LAS LOCALIDADES DE

DZITNUP Y POMUCH DEL MUNICIPIO DE HECELCHAKÁN.

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS, NO COMPROBADAS Y REINTEGRO VIATICOS

GASTO	COMPROBANTE	FOLIO	FECHA	RFC	RAZÓN SOCIAL	IMPORTE
VIATICOS	Alimentación		09/05/2025	AUAO580111NNA	OMAR AGUILAR ARIAS	\$455.00
						TOTAL: \$ 455.00

INFORMA

Jose Enrique Montalvo Garcia, ANALISTA "A".

Acepto de conformidad. Documento firmado en modalidad de firma digital

DECLARO, BAJO PROTESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.
El Importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se calabarra la differenta la differenta

VO.BO.

C. P. Adriana Piña De La Peña, Directora de la Unidad Administrativa de la SAFIN..

DOCUMENTO SUSCRITO MEDIANTE EL USO DEL CERTIFICADO «FIRMA.

AUTORIZA

Mtro. Samuel Adrián Alcudia Moo, Director de Control Patrimonial de la SAFIN..

DOCUMENTO SUSCRITO MEDIANTE EL USO DEL CERTIFICADO eFIRMA.

CON BASE AL CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO ENTRE EL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE CAMPECHE Y EL SERVICIO DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA (SAT) DE FECHA J DE DICIEMBRE DE 2015, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 1, 2, 3, 6, 11 y 37 FRACCION V DE LA EYO PE IRIMA ELECTRONICA AVANZADA Y USO DE MEDIOS ELECTRONICOS DEL ESTADO DE CAMPECHE, Y LA CIRCULAR SAIGOM/SSIGNITIO017202 PUBLICADA EN EL PERIODICO OFICIAL DEL ESTADO DE FECHA 2 DE MARZO DE LA RÁO 2020.

Secretaría de Modernización Administrativa e

Innovación Gubernamental

Folio: FIN03.SSAyF.DGPySG.DCP/2682/2025

Acuse

Datos generales

Nombre documento: SAFIN03SSAyFDGPySGDCP26822025_informe_Firmado.pdf

Identificador: 17864

Cadena original: ||SAFIN03.SSAyF.DGPySG.DCP/2682/2025|6|75225|2025-05-02T15:15:58|Solicitud de viáticos

del empleado 35472|13|961676226bd783e68c4dc5ae3b956d9333d609b1|Mtro. Samuel Adrián Alcudia Moo|34996|Director de Control Patrimonial de la SAFIN.|C. P. Adriana Piña De La

Peña|33861|Directora de la Unidad Administrativa de la SAFIN.||

IMPORTANTE: Este documento es una representación impresa de un documento electrónico en formato XML y por lo tanto carece de validez legal . En caso de tener que presentar el documento electrónico como prueba favor de referirse al documento en formato XML.

Fecha de firmas	Cargo	Nombre	RFC
2025-05-13T19:00:05	DIRECTOR DE CONTROL PATRIMONIAL DE LA SAFIN.	SAMUEL ADRIAN ALCUDIA MOO	AUMS9309085M3
2025-05-15T17:04:14	DIRECTORA DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA DE LA SAFIN.	ADRIANA PIÑA DE LA PEÑA	PIPA691004KX4



Secretaría de Modernización Administrativa e

Innovación Gubernamental

Medio de autenticación



Número de certificado

00001000000700031106

Medio de autenticación

q+svh2LnrzFmq6R578nJZeZvvZCwWIFVMBNcQyOIX8r7C0oDjY5SlLRYezBYnl3G+cqoWWVz+rxw5XTxBs2 5eEz6vEu5b0Sjs6c1GGe0690JQr9gjiO+DTNilwwLoBYn4SZ5PyaoKyh78erbsR22TWJH7mskMv4cSFFucyB S81cdS+6o+zcYbJMdKK7VOHKprAJhJALY1Qgd2GduFIAB9OnUbZoP0SFrUWtdGKjHTM/fG9Flps15ilpvFla N+hY8G1Gu0aGcu+WiwsSJ/np+bo5hIVZkvRsrTggn28ynT9GHeA3Eo/OOOv8bQZdDC+ZskuHCM1CGxzDA 4N0IWBZ9Mw==

Medio de autenticación



00001000000511512464

Medio de autenticación

Número de certificado

f5l/V4ynInG8EQUz/fVQ56dTciYy/065Fu6qfoDdXNpbxZhwJHS+y19NDeswlbezYxCAQ+3x7K+J0NWSf9lu6Z+TXtmTZygeIRXXxcWN1GXZ9wAza/IOan9BQfIFnMG5PIWpaSW2hUkRM2J9DCyvHyxYqEt8sXnGuiSI6pxgT4wempU5gY6NaLZ1M0G44O34Azk7WIyMM9R66igDAgIaRoE+f3FLLnmP2g6CeVkjGNeKR93B+Yxm4cewS6EKBMPqrSb/MmHHDLJEcyecet5bFLFS9lfP0rRpC6o/X+sBg/ETMiln6tHfZLMxCiGWzAASc9Uf9Xqv5GACJIReYbNqUg==



Calle 8 num. 149 entre 61 y 63 Col. Centro. C.P:24000
San Francisco de Campeche, Camp.
Tel. Conmutador. (981)8119200

